

Imray Correction Notice ICC34-2

13 May 2021

Chart **C34** WGS 84

Edition 2014

Versions available:

New Edition (corrected to October 2014)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2014 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

1 **Baie de Lannion**

Insert depths:

4.5m in 48°41'·87N 3°40'·81W

4.5m in 48°41'·95N 3°40'·48W

3.8m in 48°42'·67N 3°36'·47W (ILNW 159/15)

2 **Carantec N**

Insert dangerous rock symbol in 48°40'·92N 3°54.59W (ILNW 172/15)

3 **Anse de Perros SE**

Amend range of **Kerjean** Lt to 10/8M in 48°47'·77N 3°23'·44W (ILNW 434/15)

4 **Trébeurden W**

Insert depth:

1.7m in 48°47'·43N 3°36'·83W

2.7m in 48°47'·31N 3°37'·21W

1.3m in 48°45'·45N 3°36'·28E

Insert dangerous rock sym enclosed by dangerline in 48°45'·61N 3°36'·41W (ILNW 496/15)

5 **Tréguier N (Main chart & Plan H)**

Move Lt buoy **La Jument** from 48°55'·38N 3°08'·03W to 48°55'·42N 3°08'·04W. Delete assoc lgd AIS and racon sym. (ILNW 531/15)

6 **Le Léguer (Plan B)**

Replace G beacon with G Lt beacon Fl.G.2.5s in 48°43'·62N 3°34'·96W. Topmark remains unchanged. (ILNW 532/15)

7 **Sillon de Talbert (Main chart & Plan H)**

Replace YBY Lt bn **Men-Krenn** with unlit bn in 48°51'·21N 3°03'·93W. (ILNW 365/16)

8 **Plateau de Barnouic W (correction amended – see ILNW 16/17)**

Move YBY West pillar Lt buoy **Roche Gautier** from 49°02'·00N 2°54'·73W to 49°01'·59N 2°53'·63W. (ILNW 478/16)

9 **Automatic Identification Systems (correction superseded see ILNW 460/18)**

Insert racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt Île de Batz in 48°44'·72N 4°01'·62W (ILNW 613/16)

10 **Automatic Identification Systems (Main chart & Plan O) (correction amended see ILNW 459/18 & 460/18)**

Insert racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt:

LTHO in 48°52'·29N 3°38'·79W (Main chart)

Grand Léjon in 48°44'·96N 2°39'·89W (Main chart)

Ile Harbour in 48°40'·00N 2°48'·49W (Main chart & Plan O)

Insert racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt Bn Tr **Herflux** in 48°39'·06N 2°47'·94W (Main chart & Plan O)

Move YBY West pillar Lt buoy **Roche Gautier** from 49°01'·59N 2°53'·63W to 49°02'·00N 2°54'·73W (Main chart) (ILNW 16/17)

11 **Port du Légué (Plan Q) (correction superseded – see ILNW 278/17)**

Delete R port can Lt buoy **No6** Fl(3)R.12s in 48°32'·15N 2°42'·91W (ILNW 109/17)

12 Plateau de Barnouic W

Insert Y spec. spher. Lt buoy FI(5)Y.20s and assoc. lgd *Wave recorder* in 49°01'·99N 2°54'·35W (ILNW 136/17)

13 Port du Légué (Plan Q)

Insert R port can Lt buoy **No6** FI(3)R.12s in 48°32'·15N 2°42'·91W (ILNW 278/17)

14 Port du Légué (Plan Q)

Insert drying height -7·3m in 48°31'·72N 2°43'·70W (ILNW 419/17)

15 Plateau de la Horaine N

Insert BY N card spar Lt buoy **Nord Horaine** VQ in 48°54'·53N 2°55'·42W. Delete BY pillar buoy **Nord Horaine** close E (ILNW 554/17)

16 Binic (Main chart & Plan P)

Amend Lt to FI(4)G.15s12m6M in 48°36'·07N 2°48'·92W (ILNW 155/18)

17 Automatic Identification Systems (Main chart & Plans H, J & O)

Delete racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt:

Les Héaux de Bréhat in 48°54'·50N 3°05'·19W (Main chart & Plan H)

Pte de Porz-Don in 48°47'·48N 3°01'·56W (Main chart & Plan J)

Grand Léjon in 48°44'·96N 2°39'·89W (Main chart)

Ile Harbour in 48°40'·00N 2°48'·49W (Main chart & Plan O)

DirIso.WRG.4s15·11M in 48°38'·98N 2°49'·09W (Main chart & Plan O)

Delete racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt Bn Tr **Herflux** in 48°39'·06N 2°47'·94W (Main chart & Plan O) (ILNW 459/18)

18 Automatic Identification Systems

Delete racon sym. & assoc. lgd AIS at Lt:

Ile de Batz in 48°44'·72N 4°01'·61W

LT HO. in 48°52'·29N 3°38'·79W

I. Aux Moines in 48°52'·72N 3°29'·40W (ILNW 460/18)

19 Baie de Morlaix

Insert Y special spar Lt buoy Oc.Y.3s in 48°42'·53N 3°52'·47W (ILNW 43/19)

20 Locquémeau

Amend Lt Ldg Q.R.7M to DirQ.WRG.12/8M in 48°43'·28N 3°34'·11W plus amend lgd of assoc. ldg line Ldg Lts 121° to 121°

Delete Lt star in 48°43'·41N 3°34'·46W (ILNW 16/20)

21 Locquémeau (Plan B)

Amend Lt Q.R.39m7M to DirQ.WRG.39m12/8M in 48°43'·28N 3°34'·11W plus amend lgd of assoc. ldg line Leading Lts 121° to 121°

Delete Lt Q.R.21m7M in 48°43'·41N 3°34'·46W (ILNW 16/20)

22 Ile de Bréhat (Plan J)

Amend range of Lt **Le Paon** Oc.WRG.4s22m11/8M to 10/6M in 48°51'·92N 2°59'·16W (ILNW 188/21)

23 Banc de St-Marc

Insert underwater rock symbol enclosed by a dangerline in 48°40'·43N 2°50'·19W (ILNW 220/21)